

Белорусская делегация отправилась на XVII фестиваль «Молодежь — за Союзное государство» в Смоленск

Масштабный творческий и образовательный фестиваль стартует сегодня, 11 сентября, в Смоленске. В состав белорусской делегации вошли около 100 человек, среди них — участники конкурса исполнителей молодежной песни, который станет кульминацией фестиваля, а также представители творческих коллективов и молодые журналисты.



Во время торжественного отправления делегации около Республиканского дома молодежи развернулся концепт-презентация. Участники возложили цветы к памятнику воинам — освободителям Минска — танку Т-34-85, а также продемонстрировали свои таланты.

С напутственным словом выступила руководитель представительства Постоянного комитета Союзного государства в Минске Марианна Щёткина: — *Это год 80-летия освобождения Беларуси от немецких захватчиков, год 25-летия со дня подписания договора о создании Союзного государства, поэтому все мероприятия пронизаны этими темами. В этом году за счет союзного бюджета будет проведено 37 мероприятий, 25 из них — социальной направленности и 14 — для детей и молодежи. Одно из самых масштабных — фестиваль «Молодежь — за союзное государство» в Смоленске. В этом году он особенный, потому что будет включать в себя не только конкурсную программу и творческие встречи, но и патриотическую составляющую. Пройдут встречи с известными журналистами, спортсменами, впервые состоится форум молодых и историков. Ребята обсудят очень важные темы — единство советского народа в годы Великой Отечественной войны, историческую правду, а также проанализируют информационные войны XXI века, обсудят двойные стандарты в политике западных стран и их попытки переписать историю. Самая главная цель всех наших молодежных мероприятий — формирование многомиллионной молодежной мотивированной команды строителей Союзного государства.*



Первый секретарь ЦК БРСМ Александр Лукьянов заметил, что в Смоленск отправились самые талантливые парни и девушки из разных регионов: — *Очень важно в год 80-летия освобождения нашей страны через творчество молодых людей нести нашу культуру, белорусскую национальную идентичность. В Смоленске будут представлены коллективы из разных уголков России, и, конечно, богатая на таланты белорусская молодежь продемонстрирует в очередной раз открытость нашей страны. Это прежде всего большая гуманитарная миссия, чтобы через творчество ребята могли познакомиться, найти новых друзей и укрепить связи между молодежью двух стран. Был проведен очень серьезный конкурсный отбор, поэтому для каждого из участников фестиваль станет важной ступенькой на пути их творческой карьеры.*



Среди коллективов делегации — образцовый ансамбль танца «Фрески» Центра дополнительного образования детей и молодежи Минска «Контакт», **ансамбль аккордеонистов Tutti NEXT БГУКИ**, молодежный шоу-театр «Школа звезд» из Витебска, музыкальный коллектив «ТриАмур» БГУКИ, образцовый театр песни «Шина-най» Дворца искусств города Бобруйска Могилевской области и образцовый ансамбль народного танца «Чабарок» Минского государственного дворца детей и

молодежи. А также победители отборочного тура конкурса исполнителей молодежной песни — **Михайлина Хвесюк**, Дарья Чеславская, **Ангелина Самолетова**, Виктория Костюкова, Ярослава Сокол, **Андрей Цуба**, Артем Палкин и Надежда Дегтярева.

Фестиваль продлится до 15 сентября. В ближайшие дни участников ожидают экскурсии по Смоленску и окрестностям, мастер-классы, встречи с экспертами и много других активностей.





